

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Lunes 5 de octubre de 1970
AÑO LXX.— Número 21.393

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Precio del ejemplar: 4 pesetas

EL PRINCIPE DE ESPAÑA:

El desarrollo industrial no debe implicar un tributo de vidas y accidentes

Habrà de aplicarse a la seguridad en el trabajo lo mejor de nuestros esfuerzos

Palabras de Don Juan Carlos al ofrecerle el título de presidente de honor del Comité del Servicio de Prevención de una entidad mutualista

Madrid, 5.—"La seguridad en el trabajo adquiere en nuestros días renovada importancia y habrá de aplicarse a ella lo mejor de nuestros esfuerzos para imaginar soluciones y conseguir que el moderno desarrollo industrial no implique un doloroso tributo de vidas y accidentes", ha manifestado el Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, al serle ofrecido el nombramiento de presidente de honor del Comité del Servicio de Prevención de la entidad mutualista el "Fénix Mutuo".

ONOMASTICA DEL CAUDILLO



El Pardo.—Ayer domingo se celebraron en palacio de El Pardo diversos actos con motivo de la festividad de San Francisco de Asís. En el patio del regimiento de la Guardia del Generalísimo se celebró una misa a la que asistieron los miembros del Gobierno y componentes de diversos organismos; los cuales cumplimentaron al Jefe del Estado, Generalísimo Franco, en su onomástica. Acabada la misa las tropas desfilaron ante la tribuna de honor, presidida por el Jefe del Estado y su esposa.—(Foto Ewop Press)

Madrid, 5.—Con motivo de la festividad de San Francisco de Asís, onomástica del Jefe del Estado, se celebró ayer mañana en El Pardo, en el patio del cuartel del regimiento de la Guardia, una solemne misa de campaña. Ofició el capellán de dicho regimiento, don Eloy del Moral, quien pronunció una homilía.

En sendos reclinatorios se hallaban el Generalísimo y su esposa, doña Carmen Polo de Franco; S. A. R. el Príncipe de España, don Juan Carlos, el vicepresidente del Gobierno, almirante Carrero Blanco; el Gobierno, el Consejo del Reino y altas au-

toridades eclesiásticas, civiles y militares. También estaban presentes los jefes de las Casas Civil y Militar del Generalísimo.

FELICITACION Y DESFILE

Terminado el acto religioso, felicitaron a Su Excelencia los numerosos invitados. Seguidamente el Caudillo, acompañado de su esposa y de las restantes personalidades, se trasladaron a una tribuna, desde la que presenciaron el desfile del regimiento de la Guardia, al mando del coronel don Guillermo Fontana.

FIRMAS EN EL PALACIO DE ORIENTE

En el palacio de Oriente se colocaron a primera hora unos pliegos, que rápidamente se llenaron de firmas de numerosos madrileños que de este modo quisieron testimoniar su felicitación y adhesión al Caudillo. Igualmente de todas las provincias llegaron cálidos mensajes de felicitación.

EL ACTO
Al acto, que se celebró en el Palacio de La Zarzuela, asistieron la Junta Directiva de la citada entidad y el Comité de Honor de la misma, acompañados por el director general de Seguridad Social, Enrique de la Mata Gorostiza.

Hizo el ofrecimiento del nombramiento, así como la entrega de la medalla de oro de la entidad, el director de la misma, Leopoldo González Espejo.

PALABRAS DEL PRINCIPE

El Príncipe, al aceptar el nombramiento, señaló:

"Muchas gracias por vuestra visita y por el nombramiento de presidente del Comité de Honor del Servicio de Prevención.

Lo acepto con auténtica satisfacción, porque así tengo oportunidad de hacer patente mi interés y constante preocupación por cuantas actividades se refieren a la seguridad de los trabajadores españoles, a sus condiciones de vida y a su promoción humana.

Quiero animaros a continuar en esta tarea, conscientes de que esa seguridad en el trabajo adquiere en nuestros días renovada importancia y que habrá de aplicarse a ella lo mejor de nuestros esfuerzos para imaginar soluciones y conseguir que el moderno desarrollo industrial no implique un doloroso tributo de vidas y accidentes.

DESTINATARIO: EL HOMBRE

Pensad siempre que el destinatario de esta acción protectora es el hombre en su vida cotidiana de esfuerzo y sacrificio. Es necesario que nuestro progreso industrial sirva, con profundo sentido social, para colocar al mundo del trabajo en una posición de principios protagonistas.

A todos, muchas gracias.—Cifra.

Ceremonia fúnebre por Nasser en Madrid

Madrid, 5.—Una ceremonia religiosa, en memoria del finado presidente de la República Árabe Unida, Gamal Abdel Nasser, se celebró esta mañana en el Instituto de Estudios Islámicos, de Madrid. Asistieron los embajadores de todos los países árabes e islámicos acreditados en España, junto con el personal de sus respectivas embajadas y numerosos árabes y musulmanes residentes en Madrid.

Tomó posesión el nuevo gobernador de Zamora

Zamora, 5.—Ha tomado posesión de los cargos de gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Zamora, José María Aparicio Arce, hasta ahora presidente de la Diputación Provincial de Ciudad Real.

Sustituye a Manuel Hernández Sánchez, designado para desempeñar los mismos puestos en la provincia de Córdoba. Al acto asistieron diversas autoridades y representaciones. Cifra.

3.000 pollos y 2.500 pavos, asados en un incendio

Rodez (Francia), 5.—Tres mil pollos y 2.500 pavos han resultado asados antes de lo previsto debido a haberse producido ayer un incendio en un criadero avícola de esta población.—Efe-Reuters.

Los ministros de Educación de Guatemala y Costa Rica, en Madrid

Toledo, 5.—Llegaron a esta capital, los ministros de Educación de Guatemala y de Costa Rica, para participar en la Conferencia Iberoamericana de Ministros de Educación.

Esta tarde son esperados los restantes ministros de los países iberoamericanos y otras personalidades integrantes del Consejo Directivo de la Oficina de Educación Iberoamericana, el cual celebrará mañana, a las once, en la biblioteca del hospital Tavera, la sesión inaugural de esta reunión, cuyo tema principal es el intercambio de información sobre el desarrollo educativo en los países miembros.—Cifra.

Extraordinario movimiento turístico ESPAÑA-PORTUGAL

En la ruta más corta que une Madrid con Fátima y el Atlántico

Por la frontera de Puerto-Roque

Valencia de Alcántara (Cáceres), 5.—Ha sido muy considerable el movimiento turístico registrado por esta frontera hispano-portuguesa de Puerto-Roque, de entrada y salida de España en la ruta más corta que une Madrid con Fátima y el Atlántico, durante la temporada de verano, que acaba de finalizar.

LOS MESES DE VERANO

En efecto, en los meses de verano, incluyendo también el de mayo, en el que se celebran las fiestas de la Virgen de Fátima, entraron y salieron 87.012 turistas, cifra muy superior a las de los años 1964, 1965 y 1966, en su totalidad. Es decir, que en sólo cinco meses de 1970, la época de más turismo, se ha alcanzado una cifra superior al de cada uno de los años mencionados en los doce meses del mismo.

AGOSTO, EL MES QUE MAS

Agosto fue el que más contingente de viajeros tuvo, con 30.787 en-

tradas y salidas, lo que supone casi mil diarios, y le sigue julio, con 18.583, por lo que el año actual es fácil prever que se cerrará casi con el doble a la cifra de 1969, que registró 183.519 entradas y salidas.

A estos datos hay que añadir unos 78.000 viajeros que, en tránsito internacional han entrado y salido de España utilizando el ferrocarril por medio de los trenes Lusitania Express y Ter Madrid-Lisboa, trenes éstos que en la mayoría de los días de julio y agosto viajaron completos. Este medio del ferrocarril, que pasa por Valencia de Alcántara, es también la ruta más corta que une Madrid a Lisboa.

Por lo tanto, la llamada ruta corta, teniendo en cuenta estos dos medios de locomoción, se utiliza, en viajes de ida y vuelta, por unos ciento sesenta y cinco mil viajeros, durante los cinco meses referidos.—Cifra.

Comienza el curso

Esta mañana ha tenido lugar la inauguración del curso mil novecientos setenta y siete y uno en el Taller - Escuela Sindical "Ángel del Alcázar", en nuestra capital. Las dos fotografías de Antonio nos muestran dos momentos de dicho acto.



Japón trata de construir un coche híbrido a gasolina y electricidad

Tokio, 5.—La firma japonesa Toyota Kogyo, productora de automóviles con motor rotatorio, informa hoy que está tratando de construir un coche, cuyo motor estaría alimentado por gasolina y electricidad con vistas a reducir la contaminación del aire.

Este proyecto de coche híbrido funcionaría a base de electricidad en las ciudades aunque el motor rotatorio podría funcionar también para generar electricidad y alimentar las baterías.

Fuera de las ciudades, el futuro coche podría rodar con el motor rotatorio que a su vez estaría equipado con un aparato para purificar los gases de expulsión.

La firma citada espera poder producir este nuevo modelo de coche en forma comercial hacia la segunda mitad de esta década.—Efe-Reuters.

80 ORGANIZACIONES PARA REDUCIR LA CONTAMINACION ATMOSFERICA EN TOKIO

Tokio, 5.—Unas 80 organizaciones han formado los ciudadanos de Tokio con el fin de ayudar a reducir la contaminación atmosférica en la ciudad más grande del mundo, según ha anunciado hoy un portavoz gubernamental.

En lo que va de año, el Gobierno ha recibido 8.500 quejas sobre contaminación ambiental.—Efe-Reuters.

Amenaza extenderse el incendio forestal de la zona de Tortosa

Tortosa (Tarragona), 5.—El impresionante incendio forestal que afecta a la zona de Tortosa, amenaza con extenderse a otras zonas, al volver a levantarse el viento, lo que ayuda a la propagación de las llamas. De momento se calcula que ya ha ardiendo un 5 por ciento de la riqueza forestal de la provincia.

PARECIA CEDER

Durante las últimas horas parecía que el incendio iba perdiendo fuerza, al calmarse el fuerte aire que había ayudado a su extensión, y al quedar cortadas las llamas en el término de Perelló. Pero la reactivación del viento, aunque con menor potencia, ha desviado el fuego hacia el término de Tibenys, muy frondoso, lo que pudiera dar lugar a un nuevo incremento, a menos que se pueda cortar el camino de las llamas.

Para evitar que se propague trabajan intensamente los vecinos de los pueblos de Rasquera, Perelló, Ribenys, Benifallet y otras localidades próximas, así como la casi totalidad del personal del ramo de la construcción de Tortosa y su comarca, que ha acudido a aquel sector con todo el material posible, colaborando con los servicios provinciales y las fuerzas públicas.

AFECTA A VARIOS TERMINOS

El siniestro, cuya extensión exacta no puede determinarse en estos momentos, afecta a los términos de Tortosa, Rasquera, Perelló y el amenazado de Tibenys.—Cifra.

MOTOCICLISMO

Dos heridos, del servicio de cronometraje, en los Seis Días Internacionales en EL ESCORIAL

San Lorenzo de El Escorial (Madrid), 5.—Dos heridos se han producido esta mañana, al volcar un jeep de los utilizados para el servicio de cronometraje de los «Seis Días Internacionales Motociclistas», que esta mañana comenzaron en esta ciudad. Los heridos son don José Ignacio Luca de Tena, que vive en Madrid, en el número 54 de la calle Diego de León, y don José Luis Fernández Álvarez Wese, que reside en El Escorial, donde se halla veraneando.

Los dos heridos han sido trasladados al hospital escurialense, donde ingresaron en el servicio de urgencia, desconociéndose en este momento el alcance de sus lesiones.—Alfil.

NO ESTAN GRAVES

El Escorial (Madrid), 5.—No es grave el estado de los heridos don José Ignacio Luca de Tena y don José Luis Fernández Álvarez Wese, ingresados a las ocho y media de esta mañana en el hospital de El Escor-

rial después de volcar el "jeep" de servicio en el que viajaban para ejercer funciones de cronometraje en la prueba de los "Seis Días Motociclistas Internacionales".

El señor Álvarez Wese sufre probable fractura de una pierna, y el señor Luca de Tena magullamiento general, según ha informado a "Alfil" un familiar del primero.

Ambos continúan internados en el hospital, atendidos por el doctor don Juan Herrero Mediavilla.

IRLANDA NIXON visita la tumba de uno de sus antepasados

Limerick (República de Irlanda), 5.—El Presidente Nixon salió hoy en helicóptero de esta ciudad en el oeste irlandés para visitar la pequeña aldea de Timahoe, donde está enterrado uno de sus antepasados irlandeses, el cuáquero Thomas Millhous.

Centenares de personas acudieron a Timahoe esta mañana para ver al presidente. Banderas norteamericanas adornaban Timahoe y aldeas vecinas hoy.

El Presidente Nixon descubrirá una placa en la tumba de Thomas Millhous.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

BUEN TIEMPO

De "buen" humor están los labradores. Resulta que ayer nos hemos enterado todos—y ellos los primeros—que el tiempo va a continuar todavía durante bastantes jornadas siendo bueno, lo que equivale a decir que no se prevén tormentas hasta que el mes se encuentre muy avanzado.

Esta situación climatológica produce el lógico temor entre los hombres del campo, pues sus faenas agrícolas van a sufrir un sensible retraso, con las naturales pérdidas. Es uno de los peores a que está sometida su economía, pero la verdad es que los humanos pocas cosas podemos hacer para decidir cuándo ha de llover y en qué momento ha de escampar.

Otro tipo de lluvia—esta de goles—se produjo en la jornada futbolística de ayer. En lo que afecta al balompié local, ya sabe el lector los resultados: Favorables para el C. D. Acueducto y los dos equipos juveniles, y de signo contrario para la Gimnástica Segoviana. Pero que los muchachos de "Pili" no decaigan en su entusiasmo, que todavía hay mucha liga por delante. Por cierto que como uno de los platos fuertes de la competición ya se "ve" el encuentro que los dos equipos segovianos disputarán el día de San Frutos. Ahí es nada—bueno, ahí es todo—, que juegue el uno frente al otro. A "millón" se va a pagar ese día la taza de Tila.

Y ya metidos en el tema futbolístico, habrá que enviar la enhorabuena a los segovianos que ayer han resultado afortunados con las quintetas. A ver si salen pocos por otras provincias y los de aquí se "forran". Que, por ahora, es la única fórmula viable para "desarrollarse"...

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 pts. Cada palabra más, 2,00.

ALQUILERES
ALQUILO piso amueblado, Camino La Piedad, 9.

ALQUILO casa, temporada escolar. Teléfono 5321 de 1 a 8 tarde.

DOS pisos pequeños amueblados, en José Zorrilla (Segovia). Razón, teléfono 23. San Ildefonso.

PISO 40 metros cuadrados, exclusivamente oficinas, amueblado e instalado. Teléfono 4038.

ALQUILO piso amueblado por temporada. Razón, Bar Rubi.

PISO amueblado, curso, Plaza Franco, 6, 3.º, teléfono 5132.

COMPAS
COMPRO toda clase de chatarra. Para concertar operaciones dirigirse a los teléfonos 5243 y 5312, o en Camino de Palazuelos, núm. 30. Si fuese necesario, se pasaría a recoger la mercancía en el punto de venta.

ENSEÑANZA
«LA Pista», Auto-escuela, inspira confianza enseñando, Avenida José Antonio, 38. Teléf. 5771.

escuela nacional oficial idiomas madrid, preparación en grupos especiales desde primero hasta profesorado para francés, inglés, alemán, eurolenguas, fernández ladreda, 18.

CLASES particulares. Cantarranas, 5, tercero, A, frente Regimiento. Teléfonos 2269-5470. También a domicilio.

CUARTO y Reválida. Alumnos libres mañana y tarde. Todas las asignaturas. Independencia, 11, 2.º, A. Teléfono 3949.

PREUNIVERSITARIO, Bachillerato, Reválidas, Academia «Santa Bárbara». Curso desde 6 octubre. Informes: Capuchinos Alta, 7 (5,30-7 tardes). Teléfonos 3800-4744.

PREUNIVERSITARIO, francés, clases intensivas por doctor en letras nativo. Matrícula hasta 15 octubre. Eurolenguas. Ladreda, 18.

CURSOS exclusivos para obtención de diplomas Lower o Proficiency de la Universidad de Cambridge. Mundialmente reconocidos. Eurolenguas. Ladreda, 18.

INGLES, francés, alemán, italiano, ruso, latín, griego, cualquier edad, nivel, curso, examen, finalidad, traducción. Eurolenguas. Ladreda, 18.

COLEGIO Academia Juventus. Bachillerato nocturno y diurno. Secretariado. Taquimecanografía. Teléfonos 5493 y 4085, frente Hospital Militar.

TRABAJO
MUCHACHA, se necesita. Buen sueldo. Roble, 18, 3.º, izqda. Teléf. 2334.

SE necesitan aprendices de carpintería en Aprovechamientos Forestales, S. A.

NECESITO empleada de hogar fija. Ruiz de Alda, 6, primero, izquierda. Teléfono 2031.

NECESITO chica. Plaza Franco, 10, tercero, izquierda.

SEÑORA para limpieza, se necesita. La Suiza.

TRACTORISTA, se necesita, finca Padrones Madrona. Razón: D. Pedro Moreno. Corpus, 9.

PRECISO chica sepa obligación. Alamillo, 14, 2.º B.

PRECISO chico para bar de 14 años. Bar Gallego (frente Estación).

SE necesita asistente diaria. Teléfono 2690.

SEÑORA de compañía, fija, para señora sola, necesario. Barriouuevo, 3, tercero, izquierda.

NECESITO señora encargada de casa para atender a señor viudo. Conde Sepúlveda, 1. Razón, portero.

PARA dos señoras solas, se necesita sirvienta fija. Calle Victoria, 11, tercero.

SE necesita chico fijo. Razón: Raes. Ladreda, 16.

NECESITO chica fija. Avenida Padre Claret, 16, 1.º, teléfono 2222.

SE necesita muchacha fija. Teléfono 2353.

SE necesita señorita sepa contabilidad y conductor con carnet primera especial. Teléfono 4073.

SE necesita muchacha fija, dos niños, salida incluso domingos mañana, trato familiar. Callejón Cabristera, 2, bajo.

CHICA servicio doméstico necesario para Madrid. Teléfono 1766.

SE necesita vaquero para granja ganadera mecanizada en Segovia. Casa, etcétera. Conde Sepúlveda, 3. Teléfono 5700.

SE necesita chica buena presencia. Puerto Navacerrada. Teléf. 10.

NECESITO asistente o muchacha fija. Teléfono 3981.

SE necesita chica fija, sueldo convenir, horas libres tarde, para matrimonio solo. P. San Millán, 14.

SE necesitan dos chicas. Puerto Navacerrada. Teléfono 10.

TRASPASOS
SE traspasa tienda ultramarinos por no poder atender. Teléfono 4113.

TRASPASO bodega bien acreditada. Travesía José Antonio, 2.

VARIOS
VACACIONES, veraneos. Billetes avión y ferrocarril. Hoteles, apartamentos. «Sierramar». Teléfono 1447.

BODAS, viajes, excursiones. Autocares todas las plazas. «Sierramar». Teléfono 1447.

VIAJES de novios. Presupuestos gratis. «Sierramar». Teléfono 1447.

VENTAS
MADERAS, molduras, puertas, ventanas, persianas de madera y plástico. Coches, 8, teléfono 3813.

VENDO automóvil SAAB muy barato. Teléfono 4684. Segovia.

SE vende paja blanca. Teléfono 4114.

TERRAZO calidad en fábrica. H. Sancho. Garcillán.

CREDICAR. Cien automóviles nacionales, extranjeros. Garantizamos funcionamiento en contrato. Mínimas entradas. Máximas facilidades. Serán nuestros clientes. Juan de Austria, 30. Madrid.

TRESILLOS camas todos los estilos. Muebles Hernando. Alférez Provisional, 2. Fernández Jiménez, 6.

TRACTORES usados, varias potencias, garantizados. Román Sacristán. San Francisco, 19. Segovia.

FURGONETA Tempo. SG-12-545. Horcajo. Fernández Ladreda, 7.

LAND Rover 109 capota metálica, motor dos y cuarto; Land Rover 88, motor dos y cuarto; Land Rover 109, cabina caja, motor dos y cuarto. Todos ellos baratos. J. Horcajo. Fernández Ladreda, 7. Segovia.

ABONADORAS: Zaga, Longas, Cyma, Alpuerna. Horcajo. Fernández Ladreda, 7.

TRACTORES usados, gran ocasión. Marcas: Sasa, de 35 HP.; Masey Ferguson, 65 HP.; Internacional, de 40 HP. Horcajo. Fernández Ladreda, 7.

TRACTORES Barreiros, modelo 5-500 y modelo R-500, procedentes de cambio. Horcajo. Fernández Ladreda, 7.

TRACTORES: Stevi, de 30 HP., y David Brown, de 37 HP. Horcajo. Fernández Ladreda, 7.

TRES cubetes nuevos recién pagados, de 22 cántaras. Matías Miguel, Domingo García.

VENDO furgón Mercedes SG-15-895. Teléfono 4470.

GANADOS
CERDOS destete, vendo, José Zorrilla, 123, 3.º A. Teléf. 3827.

VENDO dos novillas recién paridas, tres chotas ocho meses, 20 ovejas emparejadas. Esteban Lucía. Torreiglesias.

VENDO 30 cerdos destete. Gonzalo Velasco. Abades.

VENDO 100 ovejas entrefinas. Arturo Rubio. Melque de Cercos.

VENDO macho romo 8 años la cuerda. Francisco Rincón. Carbonero el Mayor.

VENDO vaca suiza recién parida del tercero. Felipe Marugán. Juarros de Riomoros.

VENDO vacas suizas. Juan Gómez. Torreballeros.

VENDO vaca suiza abocada al segundo. Manuel Rodrigo. Sebúcor.

SE venden dos novillas, abocada y recién parida. Gabriel Rubio. Valseca.

Información Local

Se celebraron los actos organizados por la Academia de San Quirce en el milenario de Fernán González

Viaje colectivo para asistir a la conmemoración en Covarrubias y San Pedro de Arlanza (Burgos)

El sábado por la tarde, el obispo de la diócesis ofició una misa en la iglesia de San Millán

Han tenido lugar los anunciados actos organizados por la Academia de Historia y Arte de San Quirce con los que comienza la conmemoración del milenario del conde Fernán González, quien en el año 970 fue sepultado en el monasterio de San Pedro de Arlanza. Como se sabe, los actos tuvieron lugar el sábado en la iglesia de San Millán y ayer en Covarrubias y San Pedro de Arlanza (Burgos).

EN COVARRUBIAS

Con este motivo, se organizó una excursión que en un autocar de sesenta plazas, completo, marchó ayer a las nueve de la mañana hacia Covarrubias. La expedición segoviana, presidida por el marqués de Lozoya, director del Instituto de España y de la Academia de San Quirce, estaba integrada por los miembros de esta institución, esposas y un numeroso grupo de simpatizantes.

A la llegada a Covarrubias, los expedicionarios segovianos, a los que se unió allí el diputado provincial por Sepúlveda, don Aurelio Román Velasco, que representaba a la corporación provincial, fueron recibidos por los miembros de la Institución Fernán González-Academia Burguense de Historia y Bellas Artes de Burgos y autoridades que habían llegado de aquella capital castellana. Al estar presentes las primeras autoridades burgalesas en los actos que ayer mismo se celebraban en Caleruega, en el centenario de Sto. Domingo de Guzmán, se desplazaron a Covarrubias el general jefe del Servicio de Ingenieros, que ostentaba la representación

del capitán general de la VI Región Militar, el vicario de la diócesis, el secretario general del Gobierno Civil y miembro también de la Academia Burguense, en representación del gobernador civil de la provincia, y miembros de las corporaciones provincial y municipal de Burgos. Estaban también presentes el alcalde y concejales de Covarrubias y el arcipreste de la colegiata. Después de los saludos de rigor, se organizó una procesión cívica que abría los gaiteros y tamborileros de la villa, seguidos por los timbales y clarinetos de la Diputación burgalesa y los maceros de dicha corporación. A los sonos de esta música antigua y bellísima, la comitiva de autoridades, representantes y expedicionarios de Segovia y Burgos, así como gran número de vecinos de Covarrubias, desfilaron hacia la colegiata, junto a cuyo altar mayor reposan los restos del conde Fernán González y de su esposa doña Sancha. En lugar preferente figuraba una antiquísima imagen de la Virgen, a la que el fundador de Castilla profesó especial devoción.

Después de hacerse ofrenda de una corona de laurel ante el sepulcro del conde, ofició la liturgia eucarística el arcipreste de la colegiata, muy ilustre señor don Rufino Vargas Blanco, gran estudioso de la historia de Covarrubias, quien en su homilía comulgó la gran devoción del conde Fernán González a la Santísima Virgen y evocó la vigorosa figura del buen conde que logró la independencia de Castilla.

Terminado el oficio religioso, en el que participó activamente el pueblo de Covarrubias que abarrotaba las amplias naves del templo, se giró una visita al claustro y al museo de la colegiata, así como a las demás obras de arte que figuran en ella. A las dos y media de la tarde tuvo lugar una comida oficial en el hotel Arlanza y a los postres hablaron el secretario general del Gobierno Civil de Burgos y el marqués de Lozoya, quienes expresaron la amistad entre ambas provincias y el espíritu de colaboración entre las instituciones culturales organizadoras.

ACTO CULTURAL

Por la tarde, en el magnífico escenario que componen las ruinas del monasterio de San Pedro de Arlanza, se celebró un acto cultural. Comenzó éste con la lectura de unos fragmentos del poema de Fernán González, obra de uno de los monjes de dicho monasterio, que hicieron los académicos de San Quirce señores Grau y Rodríguez Martín.

EL SR. GONZALEZ HERRERO

A continuación D. Manuel González Herrero, también de dicha Academia pronunció una conferencia sobre el nacimiento y espíritu de Castilla. Con palabra vibrante y fervorosa, pero rigurosamente documentada el Sr. González Herrero evocó el nacimiento de Castilla, ente político original, nación nueva, carente de precedentes y aun de nombre—el cual toma del topónimo de fortalezas que guardaban el territorio—y que viene a resultar de la protesta vasca contra el estado neogótico y feudal de León, protesta que arraiga y que fructifica entre el elemento primario popular de la meseta formado por los antiguos celiberos y las masas visigodas de base. Estos hombres que toman, roturan y labran la tierra para ellos mismos, llegan a constituir un pueblo lleno de espíritu creador, cuya principal característica es el respeto por la dignidad individual y el sentido igualitario. En este pueblo que se forma en los cien años que van desde que sus ancestros se desescalaron de las montañas hasta que se llega a la frontera del Duero, se simultanean el trabajo y la reconquista, y la práctica de la propiedad privada con los hábitos del uso común de montes y pastos. Su fuerte personalidad da lugar al nacimiento de una lengua propia; de un derecho propio, nacido del libre albedrío de jueces elegidos por el pueblo y que cristaliza en los fueros, y de unas instituciones también nuevas y peculiares, como son la caballería villana y el concejo.

Las palabras del señor González Herrero fueron seguidas con intensa atención por todos los presentes. El conferenciante terminó su disertación evocando la llegada del conde Fernán González a Segovia, su estancia en Sepúlveda a la que concede el fuero y la importancia clave de éste en todo el sistema foral castellano. Es en estos momentos, donde en la Extremadura castellana, la tierra fronteriza, nacen las comunidades de ciudad o villa y tie-

ra y donde florecen con fuerza inusitada el derecho, las instituciones y el espíritu de Castilla. Terminó el orador diciendo que Castilla había sido no agente, sino víctima, la primera, del centralismo implantado por el espíritu triunfante del Reino de León y que nuestra tarea presente es la de afirmar y defender nuestras más puras raíces.

A continuación habló el religioso carmelita fray Valentín de la Cruz, de la Academia Burguense, quien exaltó con bellas palabras la figura y obra del conde Fernán González y su ingente obra política y que hizo entrega al marqués de Lozoya, como director de la Academia de San Quirce, del nombramiento de socio de honor de la recién creada Asociación de Amigos del Arlanza.

Finalmente habló el marqués de Lozoya, quien recordó su obra de poeta juvenil inspirada en los rela-

EL SABADO

En la tarde del sábado y dentro de esta conmemoración celebró una misa en la iglesia de San Millán, que fue oficiada por el obispo de la diócesis, don Antonio Palenzuela. Asistieron el presidente de la Diputación, en representación del gobernador civil; el marqués de Lozoya, el alcalde de la ciudad, el delegado provincial de Educación y Ciencia y los miembros de la Academia de San Quirce y representación de la institución burgalesa Fernán González. El prelado pronunció una homilía sobre el sentido cristiano y humano del pensamiento político de Castilla y de Fernán González.

EL SABADO

Durante la liturgia intervino la capilla de la catedral de Madrid, dirigida por don Ramón González Barrón, que al final interpretó la cantiga de Alfonso el Sabio «Si molto nos amamos».

TITULOS

Por resolución del Ministerio de Justicia, que insertó el sábado el «Boletín Oficial del Estado», se anuncia haber sido solicitada por don Jesús María de Yraola y Palomeque la rehabilitación del título de marqués de Santiago de Oropeza, y de conde de Burgos de Loyola.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
Pl. Ramiro Ledesma, 1 (S. José).

SUCESOS EN LA CAPITAL Y PROVINCIA

Muere un joven de veintidós años, vecino de Fuentepelayo, en accidente de tráfico

A las doce de la noche del pasado sábado, un joven perdió la vida en accidente de tráfico. Ocurrió el trágico suceso en un tramo recto de la carretera nacional de Madrid a León por Segovia, en las proximidades del pueblo de Navalmanzano. A la hora indicada circulaba por aquel lugar un turismo conducido por Cipriano Delgado Pesquera, de 22 años, vecino de Fuentepelayo, y por causas que desconocemos dicho vehículo entró en colisión con el camión que llevaba Tomás Ruano Sáiz, domiciliado en nuestra capital.

REGISTRO CIVIL

6 nacimientos

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos: Eva-María Escudero Barreno, hijo de Claudio y Eusebia-Inés; Antonio-Jerónimo Alonso Heredero, de Víctor y Aurea; Adolfo Gómez Sáez, de Eugenio y Juana; Miguel Gómez Alvarez, de Vicente y María Luisa; Lorenzo Martín Sanz, de Lorenzo y Emilia; Jesús-Miguel Ramos San Felipe, de Jesús y Juana-Teodora.

COLISIÓN

En un tramo curvo, en las proximidades de San Ildefonso, entraron en colisión los turismos que conducían, respectivamente, José María Maya de Arinaga y Emilio Musco, domiciliados en Madrid, resultando ambos heridos de carácter leve.

TRASPASO DE MONSEÑOR ANTONIO AVELINO GONÇALVES

Monseñor Antonio Avelino Gonçalves, director del diario lisboeta «Novidades», ha sido trasladado en ambulancia esta mañana a Portugal, puesto que ya se encuentra en franco período de recuperación de las graves heridas sufridas en un accidente de carretera ocurrido el día 25 del pasado mes de septiembre en las proximidades de Villacastán.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

SIRENAS.—Hoy, 7,30 tarde: «El novio de mamá». Cinemascope y color. Por Doris Day. Último día. Autorizada para todos los públicos.

Mañana, temporada de grandes estrenos, a las 7,30: «No me mandes flores», por Rock Hudson y Doris Day. Autorizada mayores 18 años. Localidades desde seis pesetas.

CERVANTES.—Mañana, 7,30, estreno: «Los amores de lady Hamilton». Actualmente éxito creciente en los cines Carlos III. Roxy A. Princesa, Consulado y Liceo, de Madrid.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 680,1 mm.
Temperatura máxima: 20°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 678,9 mm.
Temperatura mínima: 8,6°.

Primer "Día Nacional de Auto-Escuelas"

Será celebrado mañana en nuestra capital

Por vez primera va a celebrarse mañana en toda España el «Día Nacional de Auto-Escuelas», instituido por este Grupo Sindical Autónomo, con la aprobación de la Jefatura Central de Tráfico, y que a partir de ahora se conmemorará todos los años el primer martes de octubre.

Los actos programados en Segovia por el Grupo Sindical Provincial de Auto-Escuelas serán los siguientes:
A las diez de la mañana se celebrará el I Concurso Infantil de Tráfico entre los centros escolares de la capital, cuyas pruebas tendrán lugar en el Parque Infantil de Tráfico del barrio de San José. Entre los premios que se concederán figura una beca de estudios.

Posteriormente, a las doce y media, en la iglesia de San Millán habrá una celebración de la Eucaristía, y a continuación desfile y bendición de los vehículos de las Auto-Escuelas.

Por último, a las dos y media de la tarde, en el mesón de Cándido, se celebrará una comida.

Donativo sindical a la viuda de un trabajador fallecido en accidente laboral

Con motivo del fallecimiento en accidente laboral del trabajador don Marino Fernández Gómez, el delegado provincial de la Organización Sindical y el vicesecretario provincial de Ordenación Social, señores Concepción Sevillano y Núñez Llorente, respectivamente, se trasladaron a la localidad de Sanchoaño, donde, después del sepelio, visitaron a la viuda del mismo, doña Elena Sanz Muñoz, y le hicieron entrega, en nombre de la Organización Sindical, de un donativo de 5.000 pesetas, cuya concesión se tiene prevista para estos casos.

AGENDA PARA MAÑANA

MARTES 6 DE OCTUBRE
Van 279 días de 1970; faltan 86.
Sol: De 7,16 a 18,50.
Santoral: Santos Bruno, fd.; Román, ob.; Fe, vg.; Marcelo, Casto, Emilio, Saturnino, mrs.
Pensamiento: «El hombre se entra en la multitud para ahogar el clamor de su propio silencio» (Tagore).

CERTINA D-S

el reloj más fuerte del mundo
ATALAYA-Ladreda, 12

SANTA TERESA

Materiales de construcción
Teléfonos 1450 y 2936

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

VA A CELEBRARSE LA I Semana Cultural de Otoño

Conferencia del obispo sobre "La pobreza y la Iglesia", revista hablada y un recital de música

Durante los próximos días va a celebrarse en nuestra ciudad la I Semana Cultural de Otoño, que ha organizado la Agrupación de Teatro Popular de Segovia. Las distintas sesiones programadas tendrán lugar en el salón de actos de la Caja de Ahorros, y darán comienzo, todas, a las ocho de la tarde.

NOTAS DE LA ENSEÑANZA

Destino para maestras

Delegación Provincial de Educación y Ciencia.—Se pone en conocimiento de las señoras maestras aprobadas en la última promoción y pendientes de destino que, según resolución de la Dirección General de Enseñanza Primaria de 25 de septiembre (B. O. del Ministerio de 1 de octubre), los números comprendidos del 15 al 54 (ambos inclusive) elegirán destino en la provincia de Badajoz, debiendo presentarse para este fin el próximo día 7, a las doce de la mañana, en la Delegación Provincial de Educación y Ciencia de dicha capital, donde les facilitarán una lista de las vacantes existentes (ya que existen más de cien) para su elección, que se realizará en el grupo escolar «General Navarro», a las cinco y media de la tarde.

Reunión, el día 8, de Amos de Casa y empleadas de hogar

El próximo jueves, día 8, a las siete de la tarde, en el salón de actos del Ayuntamiento, la Sección Femenina del Movimiento, junto con la Delegación del Instituto Nacional de Previsión, celebrará una reunión con todos los amos de casa que deseen asistir, para darles una orientación sobre derechos y deberes que tienen con la Mutualidad Nacional de Empleadas del Hogar.

Empleadas del hogar

A la misma hora y lugar, y para dar a conocer los beneficios que el Estado pone a su disposición a través de la Mutualidad Nacional de Empleadas del Hogar, habrá una charla del máximo interés para las empleadas del hogar.

La primera sesión tendrá lugar el miércoles, día 7. Será una conferencia del obispo de Segovia, don Antonio Palenzuela Velázquez, en la que desarrollará el tema "La pobreza y la Iglesia".

El jueves se celebrará una revista hablada, con los siguientes temas: «Los ordenadores electrónicos y posibilidades de los nuevos ingenios», por don José Luis Adanero, ingeniero de Telecomunicaciones, y «La emigración; aspectos humanos», por don Ignacio Marinas, estudiante de cuarto curso de la Escuela Superior de Ingenieros de Caminos.

La sesión final será el sábado, con un recital de los miembros del conjunto «Nuevo Mester de Juglaría», que previamente expondrán una serie de opiniones sobre «Folklore y folk-song».

En las tres actividades se establecerá el correspondiente coloquio, para que el público pueda intervenir en ellas.

La entrada a estas sesiones será pública.

Actividades del Centro Cultural Segoviano en Baracaldo

El Centro Cultural Segoviano establecido en Baracaldo tiene determinado número de actividades, de cara a sus asociados, a lo largo del año, aparte de mantener abierto su domicilio social al que pueden acudir diariamente todos los asociados.

El Centro ha celebrado con la mayor brillantez la fiesta de la Virgen de la Fuencisla y también ha participado, con un equipo, en una competición de mus que ha sido organizada por la junta coordinadora de los centros regionales establecidos en aquella localidad, que son trece. En dicha competición, el equipo segoviano se ha proclamado subcampeón.

Estuvo integrado por don Alejandro Aceves, D. Mariano Fuentetaja, don Ramón Ducal y don Ladislao Cuesta.

Hoy, el secretario de este Centro don Eduardo Santos Santos, que se encuentra de paso en nuestra ciudad, ha cumplimentado al gobernador civil, presidente de la Diputación y alcalde, agradeciéndoles sus atenciones hacia aquella entidad, gratitud que nos manifiesta quiere hacer extensiva, en nombre del Centro Cultural Segoviano, a todos los industriales y cuantas personas vienen colaborando con ellos.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado el sábado, número 356.

Pinillos de Polendos

Mucha animación en las fiestas



Procesión por las calles del pueblo.—(Foto Antonio)

Pinillos de Polendos.—Desde el pasado sábado se vienen celebrando

CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

PROXIMAS EXCURSIONES

Este Centro Segoviano tiene organizadas para el presente mes las excursiones que a continuación se indican para visitar los pueblos de la provincia en las populares fiestas de sus patronos:

Domingo, día 11.—A Segovia.

Lunes, día 12.—A Sepúlveda.

Domingo, día 18.—A la Rúa de los Palacios: Ríofrío, Segovia, La Granja, visitando el Pabellón de Caza.

Domingo, día 25.—A Segovia en el día de San Frutos.

Domingo, día 25.—A Cabezuela en sus populares fiestas.

HOJA de CARIDAD

Dirigida por Cáritas Diocesana San Agustín, 2. Teléfono 2658. Número 66

La respuesta a los casos anteriormente propuestos ha sido en esta ocasión verdaderamente asombrosa. Y así puede comprobarse por los datos que ofrecemos seguidamente, reseñando los donativos recibidos para los casos expuestos, y todos ellos entregados con carácter anónimo. Fueron dos de 4.000 pesetas, uno de 2.000, dos de 1.000, uno de 600, dos de 500, uno de 400, uno de 300, seis de 200, uno de 100 y uno de 25. En total, 15.625 pesetas.

Con esta recaudación se han dejado definitivamente resueltos los casos números 203, 204, 205 y 206, así como el 207, que no es necesario publicar puesto que se cubre con el sobrante de solucionar los anteriormente enumerados.

Recordamos que los donativos para los casos que hoy exponemos pueden entregarse en Cáritas Diocesana.

Caso núm. 208.—Se precisa una silla de inválido, con respaldo reclinable y otras particularidades, para una niña que padece enfermedad congénita. Su importe, 4.700 pesetas.

Caso núm. 209.—Una familia de modesta condición precisa ayudas para salvar una solución crítica producida por una delicada intervención quirúrgica que le ha sido practicada a una hija de 3 años. Son necesarias, al menos, 3.000 pesetas.

Caso núm. 210.—Se precisan 569 pesetas para unas gafas graduadas que le han sido prescritas a una señora de avanzada edad, sin apenas recursos.

Caso núm. 211.—Con el fin de que encuentre una distracción en su total ceguera, se pretende la adquisición de un radio-transistor para un hombre de edad, que vive muy humildemente con su esposa y tienen reducidísimos ingresos. Podría adquirirse el aparato con 2.000 pesetas.

CARITAS ES LA CONFEDERACION DE ENTIDADES DE ACCION CARITATIVA Y SOCIAL DE LA IGLESIA CATOLICA



Sección Femenina convoca el II Concurso Provincial de Destreza en el Oficio Artesano

La Sección Femenina del Movimiento, a través de su Departamento de Artesanía «Ayuda al Hogar», convoca el II Concurso Provincial de Destreza en el Oficio Artesano en las especialidades de bordado segoviano, estaño y hojalata, para estimular la superación en la técnica, el arte y la destreza en el oficio artesano, a los efectos de que esta actividad de trabajo artesano femenino por su trascendencia humana, social, y económica, alcance por su perfección la plena rentabilidad y expansión de la artesanía típicamente segoviana, como riqueza de España y medio de trabajo para la mujer.

Primer premio de 3.000 pesetas, a cada especialidad. Segundo premio de 2.000 pesetas, a cada especialidad. Tercer premio de 1.000 pesetas, a cada especialidad.

Sexta.—Tanto los trabajos realizados en el concurso, como los presentados al mismo, quedarán expuestos al público durante dos días, con las calificaciones obtenidas.

BASES DEL CONCURSO

Primera.—El concurso será público y podrán tomar parte en él, todas las señoras y señoritas que lo deseen y lo soliciten mediante solicitud en la Delegación de la Sección Femenina (Regiduría de Trabajo).

La inscripción al mismo podrá hacerse por correo o personalmente en las horas de oficina del 5 al 30 de octubre, fecha en que se cierra el plazo de inscripción.

Para efectuar dicha inscripción, será requisito indispensable presentar una muestra de su trabajo.

Segunda.—La fecha y hora del concurso que se celebrará en el salón de actos de la Sección Femenina (Daoiz número 10) y que tendrá lugar dentro de los quince días posteriores a la fecha del cierre de inscripciones, se comunicará por prensa y radio.

Tercera.—Las pruebas del concurso consistirán en la realización de un trabajo obligatorio sobre el modelo que se las entregará y otro sobre dibujo que cada concursante aporte, creado y seleccionado por ellas mismas.

A las concursantes y para el trabajo obligatorio, se les entregará el material necesario para la prueba.

Cuarta.—Para efectuar las pruebas tendrán un tiempo máximo de cuatro horas.

Quinta.—La calificación y fallo del concurso, cuyo jurado para el mismo se hará público, se centrará

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

SOBREMESA: 1,45. Carta de ajuste. 2,00. Presentación. 2,02. Panorama de actualidad. 3,00. Noticias a las tres. 3,30. Rimas populares. 4,00. El «sohw» de Doris Day. 4,30. Nivel de vida. 5,00. Hablemos de España. 5,15. Cierre.

TARDE: 7,15. Carta de ajuste. 7,32. Los picapiedra. 8,00. Teclclub. 8,30. La huella del hombre.

NOCHE: 8,55. Esta noche. 9,00. Novela. 9,30. Telediarío. 10,00. Programa de actualidad. 10,15. Cine. 12,00. Veinticuatro horas. 0,15. Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

7,45. Carta de ajuste. 8,30. Presentación y avances. 8,32. El mundo del deporte. 9,45. Luces en la noche. 10,15. Noticias. 2, 10,30. Pequeño mundo. 11,00. A vista de pájaro. 12,00. Cierre.



¡Mejores no hay!

GALERIAS STA. COLUMBA

OCASION

VEHICULOS USADOS

automóviles - camiones - tractores

Revisados en nuestra Base de Servicio. — Precios interesantes. Véalos y pruébelos

MOSA - Concesionario de Chrysler España, S. A.

Ctra. de San Rafael 64 - Segovia. Teléfonos 3836 y 4220



El ahorro es la virtud universal para la prosperidad de los pueblos

LA CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD de SEGOVIA

te ofrece su orientación y ayuda para la práctica del ahorro.

GRAN SORTEO DE PREMIOS EN EL MES DEL AHORRO

Una vivienda amueblada en Segovia, un apartamento en «Las Praderas» de San Rafael, dos automóviles y muchos premios más para los clientes de la CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA



EL SEÑOR

D. Daniel Lázaro Martín

HA FALLECIDO EN VEGAFRIA (SEGOVIA), AYER DIA 4 DE OCTUBRE DE 1970

a los 47 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Conchita, María Dolores, Daniel y José Antonio Lázaro Gómez; madre Petra Martín; madre política Anastasia Santamaría; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán una oración por el eterno descanso de su alma.

El sepelio y funeral han tenido lugar en la mañana de hoy en dicho pueblo.

Balanzas, picadoras de carne, cortadoras fiambre, molinos café, congeladores

saji

S. Juan, 8
Tel. 2604

2.000.000 de ingleses corren peligro de envenenarse con plomo

A causa del agua que beben y que discurre por tuberías de plomo

Liverpool (Inglaterra), 5.—Al menos dos millones de personas, en todo el territorio británico, corren el riesgo de envenenamiento por plomo, al beber regularmente, el agua abastecida a sus domicilios. Según se publica en la revista «The Ecologist».

ELOISA DICE:



Cuando tenga que subir el bajo de una prenda

Haga más sencilla la operación realizándola en una escalera. Siéntese en un escalón y coloque en el inmediato superior el maniquí con el vestido.

Accesorios cromados

Para que brillen como nuevos los accesorios y todas las partes cromadas de los enseres y muebles del cuarto de baño, empape de vinagre una esponja o un trapo viejo y frótelos en cuanto alguien acabe de bañarse.

Haga sus camas con más facilidad

Meta debajo del colchón los lados de la sábana de abajo y deje suelta la parte de los pies. Luego, cuando ponga la de arriba, meta en este lado de la cama las dos sábanas a la vez. Se simplificará mucho su trabajo.

Un grupo de estudiantes de la universidad local, que han realizado un amplio estudio, han descubierto que el peligro se halla en las tuberías de conducción, demostrando que residuos de plomo permanecen en el agua, aun después de haber sido purificada.

El artículo, termina sugiriendo que cada casa, debería tener dos sistemas de conducción, claramente identificados, uno para uso general y el otro de agua potable.—Efe.

NEPAL

27 muertos y 13 casas destruidas por un alud

Karmandu (Nepal), 5.—Un alud arrasó el 27 del mes pasado 13 casas y produjo la muerte de 27 personas en el poblado de Lete, situado en las laderas del Himalaya.

La zona donde se produjo el alud está próxima a la frontera china.—Efe-Upi.

Bromas y Veras T. V.

La fama es un aflujo; la popularidad, un accidente; las riquezas, efímeras. Sólo una cosa perdura: el carácter.

Perfumería T. VELASCO

Nuevo laboratorio fotográfico electrónico. De un mal cliché una buena ampliación. 50 años de práctica.

SUCESOS Desaparecen 14 marineros

del pesquero «La Isla», hundido en aguas de La Coruña

Un único superviviente permaneció seis horas en el agua asido a un tablón

La Coruña, 4.—Catorce marineros han desaparecido hoy, al hundirse el pesquero «La Isla», de matrícula de La Coruña.

A las cinco de la mañana de hoy, cuando regresaba del Gran Sol, donde realizó faenas de pesca, embarrancó en las inmediaciones de la Torre de Hércules, hundándose seguidamente el pesquero «La Isla». La tripulación del aludido estaba compuesta por quince hombres, de los cuales, hasta el momento, sólo ha sido hallado Ramón Seoane Martínez, de 34 años de edad, casado y con dos hijos, y vecino de La Coruña.

De momento se ignora la suerte del resto de la tripulación, si bien se teme que haya desaparecido.

El único superviviente permaneció durante seis horas en el agua, asido a un tablón que se había desprendido de la embarcación; fue rescatado por una pequeña tarrafa.

Una vez conocida la noticia en La Coruña, se dirigieron al lugar del suceso numerosas embarcaciones para recoger a posibles supervivientes. Asimismo sobre el lugar citado sobrevoló una avioneta perteneciente al Aero-Club de La Coruña.

Barcos y una avioneta recorren el lugar de la catástrofe

La Coruña, 4.—Siete barcos y una avioneta recorren, desde media tarde de hoy, la zona en que se hundió el pesquero «La Isla», de la matrícula de La Coruña, hundido a las cinco de la madrugada de hoy, en las inmediaciones de la Torre de Hércules, cuando regresaba del Gran Sol.

Hasta el momento han aparecido dos cadáveres, los de José Manuel Vázquez Torres, vecino de Miñotoro, en el término municipal de Portosín, que desempeñaba a bordo las

funciones de cocinero, y el del marinero Darío Collazo González, de 34 años, avecindado en La Coruña.

La tripulación estaba formada por quince personas.

Benito Silva, de 39 años, casado, con cuatro hijos, vecino de La Coruña, patrón de pesca del barco; José Carreño, de 30, soltero, vecino de Noya, patrón de costa; los marineros Juan Sobrido, de 30 años, casado, vecino de Puerto del Son, que desempeñaba las funciones de contramaestre; José Sande, de 18 años, Puerto del Son; Darío Collazo, de 34, vecino de La Coruña; José Arrizado, de 36, soltero, de Vivero (Lugo); Francisco García

Rama, de 26, de Corrubedo, y otros tres, cuyos nombres eran Eduardo, de 41 años, de Malpica; Manolito, de 18, de Santiago y Fernando, de 27, natural de Málaga y avecindado en Orense, cuyos apellidos se desconocen.

Como engrasadores figuraban en la tripulación José Manuel, de 27 años, de Orense; José Miranda, de 59 años, de Seiro, del término municipal de Marín (Pontevedra), y Antonio Oceda, de 18, natural de Cáceres.

El cocinero, cuyo cadáver ha sido recuperado ya, al igual que el de Darío Collazo, era José Manuel Vázquez Torres, de 35 años.

DESCUBRIMIENTO DE UNA ESTAFA DE ACEITE DE OLIVA

Madrid, 5.—Inspectores de Policía de la Comisaría de La Latina han logrado identificar y detener al autor de una estafa por el procedimiento de vender aceite puro de oliva en latas de 28 litros que apenas si contenían un 10 por 100 de aceite y con el resto lleno de agua. El detenido, cuyo nombre no ha sido facilitado dado que aún se realizan investigaciones para el total esclarecimiento del caso, ofrecía a sus clientes, que naturalmente siempre eran diferentes y de distintos barrios, unas latas de aceite de oliva de 28 litros de capacidad y al precio de treinta pesetas litro.

En los bidones aparecía una etiqueta en la que se hacía constar un contenido de 28 litros de «aceite puro de oliva». En realidad los envases sólo tenían un 10 por 100 de aceite. El resto era agua. El detenido aprovechaba que el aceite flota sobre el agua y así cuando ofrecía la mercancía, en caso de comprobación de calidad del producto, al abrir los bidones lo que salía era aceite. Después, una vez cobrado el importe, no volvía a aparecer.

Se supone que mediante este procedimiento la cantidad de dinero estafada ha sido importante. En el momento de la detención se le ocuparon cinco bidones de las mencionadas características.

CONDUCTOR: Circule por la derecha. Con ello contribuirá usted a que reine en la carretera un clima de cordialidad y respeto

BUJIAS

CHAMPION y BOSCH un tipo para cada vehículo
Accesorios La Unión

Comandos palestinos secuestraron a un funcionario del aeropuerto de Beirut

Beirut, 5.—Comandos palestinos a bordo de un avión iraní han retenido hoy como rehén, tras secuestrarlo, a un funcionario del aeropuerto de esta capital, a raíz de que se les negara el permiso de desembarcar en este aeropuerto, según fuentes del mismo.

El avión, que llegó anoche a esta capital, procedente de Bagdad, permanece aún en este aeropuerto.

Las fuentes citadas añaden, que a bordo del avión hay entre 25 y 43 guerrilleros de diferentes nacionalidades.

Sta. Catalina de Siena, doctora de la Iglesia universal

Ciudad del Vaticano, 4.—«Declaro a Santa Catalina de Siena doctora de la Iglesia universal.» Con estas palabras, pronunciadas en latín, Su Santidad el Papa Pablo VI, en el curso de una solemne ceremonia celebrada esta mañana en la basílica de San Pedro, ha elevado a la santa al rango de «doctora de la Iglesia universal». Como es sabido, Santa Catalina es la segunda mujer, después de Santa Teresa de Avila, que recibe tal título.

La ceremonia de proclamación de Santa Catalina de Siena como doctora de la Iglesia universal, iniciada a las nueve y media en la basílica de San Pedro, ha concluido poco antes de las once y media. Su Santidad el Papa Pablo VI ha concelebrado la santa misa con el arzobispo de Siena, monseñor Castellano, y con el maestro general de los dominicos, padre Fernández. Los cardenales Bertoli y Guerri han sido los asistentes en el altar papal, y el cardenal Felici ha sido el diácono de la ceremonia.

Entre la muchedumbre que llenaba la basílica vaticana se encontraban 24 cardenales, numerosos obispos y arzobispos, gran número de religiosos y religiosas de la Orden de Santo Domingo y varios millares de peregrinos llegados principalmente de la ciudad de Siena.—Efe.

LA CONCEPCION BAZAR

Establecimiento diplomado por Christophe Orfebres —París—
Joyería — Regalos — Platería — Listas de Boda — Juguetes

Plaza de Franco, 12
Fernández Ladreda, 27.

Teléfono 2603

MOTOSIERRAS

PRIMERA MARCA EUROPEA
OFRECE DISTRIBUCION PROVINCIAL O LOCAL.
ESCRIBIR APARTADO CORREOS 3.002, SAN SEBASTIAN

Muebles LA UNION

GRAN OPORTUNIDAD
EN DORMITORIOS TODOS
LOS ESTILOS CON
DESCUENTOS DEL 10 AL 30 %
Aproveche cuanto antes esta
sensacional oferta de
Muebles LA UNION

ELECTRODO

COMERCIAL, S. A. Muerte y Vida, 21. SEGOVIA

OFERTA ESPECIAL DEL TELEVISOR T. N. C.

EN LA VERSION «NOGAL DE LUJO» Y LA NOVEDAD DE UN MODELO BLANCO EN 20 Y 24 PULGADAS

Considerando que Segovia y provincia será la primera zona de España favorecida con emisión de televisión en color, admitiremos como pago parcial del televisor T. N. C. en color que nos adquiera ahora, el televisor en blanco y negro que nos adquiera ahora.

Convencidos plenamente de que su avanzada calidad técnica, ha sido tan cuidada como la elegancia del diseño en este televisor, nos permitimos hacer al público de Segovia un EXTRAORDINARIO OFRECIMIENTO, exclusivamente durante el mes de OCTUBRE.

Cederemos a quien lo solicite, sin compromiso alguno por su parte, un televisor T. N. C., en la medida y modelo que desee, durante diez días. Se lo instalaremos debidamente y cuando transcurra dicho plazo, lo retiraremos si así lo desea, sin gasto alguno por tal prestación. Caso de interesarle su adquisición, facturaremos a los sensacionales precios:

TELEVISOR DE 20" en NOGAL DE LUJO o BLANCO.... 14.000 PESETAS
TELEVISOR DE 24" en NOGAL DE LUJO o BLANCO.... 15.000 PESETAS

Igualmente, nuestros precios de antenas exteriores o interior, mesa, elevador o estabilizador, son muy interesantes.

Disponemos de condiciones para pago aplazado, estudiadas pensando en su comodidad y economía.

Solicitamos su visita a nuestra tienda, para poderle mostrar la belleza de estos aparatos, así como la perfección de su funcionamiento.

Aquí, todos los DEPORTES

4-2 PERDIO LA GIMNASTICA SEGOVIANA EN ORCASITAS

Fueron expulsados Méndez y Parrondo, por mutua agresión

Orcasitas, 4.—(Crónica especial de Mencheta para "El Adelantado").—Orcasitas, 4 (Loli, 2, Soto y Romero), Gimnástica Segoviana, 2 (Medina y Agustín).
Equipos.—Orcasitas: Cano; Baldomino, Parrondo, Bravo; Soto, Molina; Avila, Alonso, Romero, Quini, Loli.
Segoviana: Aguilar; Grande, Emilio, Cerezo I; Agustín, Ponce; Medina, Méndez, Navas, Diego, Zambrano.

Arbitró el señor Gil, que estuvo bien. A los diez minutos marca Loli, a centro del extremo derecha, y a la media hora, este mismo jugador fija el 2-0 en el marcador, en un saque de golpe franco. Así termina el primer tiempo.

En la continuación, acorta distancias la Segoviana a los diez minutos, por mediación de Medina, y a los veinte minutos, Agustín logra el tanto del empate.

A los 25, saca una falta Soto y el balón va directamente al fondo de las mallas forasteras, y en los minutos de descuento, el Orcasitas consigue su cuarto y último gol, obra de Romero, en jugada individual y tras driblar a la defensa.

El partido se jugó con corrección, a pesar de las expulsiones del central del Orcasitas, Parrondo, y de Méndez, de la Segoviana, por agresión mutua.

Destacaron por el Orcasitas Loli y Alonso, y por la Segoviana, Medina.

COMENTARIO

Se puede considerar que se han registrado completamente distintos los dos tiempos de este encuentro, y una buena prueba la da el mismo curso del resultado. Primero se adelantaron en el marcador los locales con dos goles en la fase inicial del encuentro, en la que la Segoviana se dedicó más a una labor de contención que a otra cosa. Pero después, la Segoviana enmendó su táctica de juego y salió con más bríos en la continuación, llegando a igualar un partido que tenía prácticamente perdido.

Es verdad que los locales en estos minutos iniciales del segundo tiempo, y creyendo que lo tenía ya todo resuelto, se dedicaron a jugar en el centro del campo sin marchar con peligrosidad hacia el marco contrario, lo que consiguió la Segoviana, repetidos, para igualar la contienda.

Después, el Orcasitas salió de la modorra en que se encontraba y trenzó algunos buenos contrataques, en uno de ellos, y en disparo de falta contra los forasteros, Soto hacía inclinar el resultado a su favor; resultado que se remacharía en los minutos de descuento en una jugada muy inteligente de Romero, que llevó el balón al fondo de las mallas segovianas.

Hay que hacer constar que a pesar de las expulsiones que citamos en la reseña, el partido se ha desarrollado con toda normalidad y corrección, y sólo esta agresión entre Parrondo y Méndez hizo que se entur-

biara algo el juego en los minutos finales.

La Segoviana ha causado una buena impresión a pesar de la derrota, pues creemos que cuenta con hombres de valía y será uno de los equipos que más guerra dará en esta interesante Primera Regional Castellana.

GANARON LOS EQUIPOS JUVENILES

Los equipos juveniles de la Gimnástica Segoviana y del C. D. Acueducto jugaron ayer en campo contrario. La Segoviana en Arganda, a cuyo titular ganó por 1-0, y el Acueducto con el Tarancón OJE, al que venció por el tanteo de 7-2.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION	
Málaga, 1; Elche, 0.	
Real Sociedad, 0; Real Madrid, 0.	
Las Palmas, 0; Sevilla, 0.	
At. de Madrid, 3; Celta, 1.	
Granada, 2; Valencia, 2.	
At. de Bilbao, 3; Zaragoza, 0.	
Barcelona, 4; Sabadell, 1.	
Gijón, 0; Español, 1.	

J.	G.	E.	P.	F.	C.	Puntos
Sevilla	4	3	1	0	5	17+5
At. Madrid	4	3	1	0	7	27+3
Barcelona	4	2	2	0	11	56+2
R. Sociedad	4	1	3	0	2	05+1
R. Madrid	4	2	1	1	6	55+1
Málaga	4	2	1	1	5	65+1
At. Bilbao	4	1	2	1	5	44
Granada	4	1	2	1	6	64
Elche	4	1	1	2	6	43-1
Valencia	4	1	1	2	7	63-1
Sabadell	4	1	1	2	8	93-1
Celta	4	1	1	2	5	63-1
Español	4	1	1	2	1	23-1
Las Palmas	4	0	3	1	3	73-3
Gijón	4	1	0	3	3	102-2
Zaragoza	4	0	1	3	2	91-3

SEGUNDA DIVISION	
Córdoba, 1; Santander, 0.	
Pontevedra, 2; Ferrol, 0.	
Onteniente, 0; Rallo Vallecana, 0.	
Langreo, 0; Mallorca, 0.	
Castellón, 1; Villarreal, 1.	
Hércules, 1; Oviedo, 1.	
Moscardó, 0; Burgos, 0.	
Coruña, 3; Betis, 1.	
Cádiz, 3; Calvo Sotelo, 0.	
Logroñés, 1; San Andrés, 0.	

J.	G.	E.	P.	F.	C.	Puntos
Castellón	5	4	1	0	8	39+3
Rayo V.	5	3	1	1	6	27+3
Hércules	5	3	1	1	8	47+1
Pontevedra	5	3	1	1	8	57+1
Burgos	5	3	1	1	8	57+3
Coruña	5	3	1	1	8	67+1
Cádiz	5	3	0	2	9	56
Córdoba	5	3	0	2	7	56
Betis	5	2	2	1	6	66+2
Logroñés	5	2	1	2	8	85-1
Langreo	5	2	1	2	2	35-1
Santander	5	2	0	3	4	44
Villarreal	5	1	2	2	5	644
Ferrol	5	2	0	3	2	544
Mallorca	5	1	1	3	8	33-1
R. Oviedo	5	1	1	3	4	63-1
San Andrés	5	1	1	3	3	73-1
Moscardó	5	1	1	3	2	103-3
Calvo S.	5	1	0	4	5	92-2
Onteniente	5	0	2	3	3	72-4

PRIMERA REGIONAL	
Avila, 2; Pegaso, 0.	
Boetticher, 3; Almagro, 1.	
Alcázar, 3; Toledo, 1.	
Manchego, 5; Fensa, 1.	
Guadalajara, 0; Alcalá, 1.	
Aranjuez, 0; Quintanar, 1.	
Mejoreño, 0; Socuellamos, 0.	
Vallehermoso, 2; Aravaca, 1.	

J.	G.	E.	P.	F.	C.	Puntos
Acueducto	5	3	2	0	8	48+2
Boetticher	5	3	2	0	9	58+2
Alcalá	5	3	1	1	7	17+3
Manchego	5	3	1	1	7	67+1
Avila	5	3	1	1	6	37+1
Leganés	5	3	0	2	15	86+2
Quintanar	5	2	2	1	3	26+2
Toledo	5	2	1	2	10	75+1
Pegaso	5	2	1	2	11	85+1
Guadalajara	5	2	1	2	4	45-1
Fensa	5	2	1	2	11	105+1
Alcázar	5	2	1	2	10	115-1
Segoviana	5	1	2	2	6	74
Valleherm.	5	2	0	3	6	124-2
Socuellamos	5	1	2	2	4	114-2
Orcasitas	5	1	1	3	9	163-3
Mejoreño	5	0	3	2	3	63-1
Aranjuez	5	1	1	3	4	93-3
Aravaca	5	1	1	3	2	93-1
Almagro	5	1	0	4	6	122-2

2-1 EN UN PARTIDO DE PODER A PODER, el C. D. Acueducto venció al C. D. Leganés

El árbitro estuvo a punto de organizar un escándalo

C. D. Acueducto, 2 (Cuéllar y Nete): C. D. Leganés, 1 (Benito)

Alineaciones.—C. D. Leganés: Santiago; Bermejo, Benito, Luna; Jerez, Paco; Marsal, Polo, Fulgencio y Eugenio.

Sustituciones: todas en el segundo tiempo. 15 minutos, se va Marsal y sale en su lugar Pastor. 36 minutos y Caz lo hace por Polo.

C. D. Acueducto: Goyo; José Luis, Romero, Mariano; Migueláñez, Juanjo; Nete, Vallejo, Cuéllar, Fuentetaja y Del Río.

28 minutos de la continuación y Julito sale por Fuentetaja y a los 36, Agustín por Julito lesionado.

GOLES

0-1.—Trece minutos. Una falta pitada en el mismo centro del campo, la saca muy fuerte Benito y falla Goyo la recogida, sorprendiendo a la defensa y entrando el balón.

1-1.—Córner sacado formidablemente por Del Río y Cuéllar de un saque bate a Santiago.

2-1.—Treinta y un minutos. Pase

con la marcha que lleva el C. D. Acueducto, se tenía también sus temores y ambas cosas han quedado bien solucionadas. El ambiente ha quedado demostrado con la gran afluencia de público y el temor ha desaparecido puesto que los dos puntos han quedado en casa con gran merecimiento, aunque hasta que el señor González no pitó el final la tensión era grande.

che de facultades no exento de buen juego. Se han registrado jugadas de gran calidad. Ha brillado un enorme interés en la consecución de los puntos y los dos equipos han dejado constancia de su gran clase y preparación física.

Los dos han poseído fuerza suficiente para aguantar todo el partido en el que se ha visto un fútbol ágil y rápido, y si el Leganés se ha presentado como un gran equipo—hasta ahora el mejor que ha visitado El Peñasal—el C. D. Acueducto ha puesto toda la carne en el asador.

Tal ha sido el juego practicado que lo mismo rondaba el balón una como otra portería.

Pronto pudo marcar el Acueducto—iba un minuto—cuando Fuentetaja no acertó con el esférico. También lo pudo lograr el Leganés cuando iban cuatro minutos al formarse un barullo ante la puerta local que no fue gol por casualidad. El Acueducto estaba jugando bien y el golpe de fortuna del Leganés pudo costarle caro. Anduvo un poco tiempo a la deriva pero solo unos pocos minutos. El Acueducto es un equipo que sabe sobreponerse pronto y cuando se le pasó la sorpresa volvió rápidamente a la carga. La línea medular estaba perfectamente colocada. La secundaba formidablemente los interiores con Fuentetaja y un Vallejo que subían y bajaban con rapidez y acierto. Todavía campeaba el gol forastero cuando Nete en un gran disparo estrelló el balón en el poste. Iban veinte minutos. Después Cuéllar haría lo mismo.

El Leganés se cierra cautelosamente sin apetonamiento y sus contrataques son esporádicos pero muy peligrosos por encontrarse la defensa un poquito nerviosa. Los locales serenan muy bien el juego y acosan una y otra vez el portal de Santiago, hasta el extremo de que en tres minutos resuelven el partido con dos tantos de gran factura.

Polo tuvo una gran oportunidad a los treinta y cinco minutos al fallar cuando se encontraba solo ante Goyo.

Con el 2-1 finaliza la primera mitad en la que hemos presenciado un juego netamente de juego ofensivo, con las debidas precauciones pero sin que imperase el bloqueo en las áreas.

En la continuación el Leganés sale arrollador. La línea media local se encuentra ahora un tanto imprecisa en el centro del campo, lo que da lugar a que el Leganés saque a relucir su gran juego. Los avances son muy peligrosos y bien organizados, pero la defensa segoviana ha olvidado los nervios y se bate formidablemente. Por contra de la primera mitad, es ahora el C. D. Acueducto el que tiene que limitarse a realizar los contragolpes.

Transcurren los minutos y el ambiente es extraordinario por lo incierto del resultado, y teme lo peor ya que el Leganés se estaba demostrando como un fuerte equipo.

La impaciencia sube de tono cuando por el reloj de todos los espectadores se ha consumido ya el tiempo y el señor González no pita el final. Nerviosismo y por fin tras seis minutos de más, se llega al final con la merecida victoria del C. D. Acueducto.

Nada de distinciones por uno y otro bando pues todos han luchado abiertamente y con gran pundonor y deportividad. Otro gran partido del Acueducto que todavía no conoce la derrota.



Los capitanes con el equipo arbitral.—(Foto Antonio)

admirable de Fuentetaja a Nete que de un punterazo y sin que Santiago pueda ni enterarse lleva el balón al fondo de la red. Delirante ovación por este tanto que sería el de la victoria.

Aunque sea por una sola vez el C. D. Acueducto se ha erigido en el líder del torneo.

Los dos equipos han luchado de poder a poder. Han hecho un derro-

Arbitro.—Mejor sería no hablar del señor González Rivera ni de sus acompañantes señores Fernández García y Núñez Burgos. Deplorable actuación la suya. Podríamos llamarle el de las faltas técnicas, pues debió de señalar sus siete u ocho. Nunca supo lo que hacía y a punto estuvo de organizar un escándalo ya que pitó seis minutos de más. No queremos pensar que fuera para que consiguiera algo positivo el Leganés. Seguimos con el problema arbitral.

Incendias.—Tarde espléndida y una gran entrada en El Peñasal; el público salió muy contento del partido.

COMENTARIO

Gran ambiente el que había ayer en Segovia ya que el equipo visitante era nada menos que el Leganés, actual líder de la Regional Castellana y aunque la afición está muy contenta

LA QUINIELA GANADORA

Málaga - Elche	1
R. Sociedad - R. Madrid	X
At. Madrid - Celta	1
Granada - Valencia	X
At. Bilbao - Zaragoza	1
Barcelona - Sabadell	1
R. Gijón - Español	2
Córdoba - Santander	1
Pontevedra - Ferrol	1
Onteniente - Rayo Vall.	X
Langreo - Mallorca	X
Hércules - Oviedo	X
Coruña - Betis	1
Longroñés - San Andrés	1

QUINIELAS

Récord recaudación: 239 millones de pesetas

Madrid, 5.—Pocos minutos antes de las tres de la madrugada ha finalizado el escrutinio preliminar de las Apuestas Mutuas Deportivo Benéficas, habiéndose encontrado con que la recaudación de esta quinta jornada supera el récord de las registradas hasta ahora, con una cifra superior a los 239 millones de pesetas. El récord anterior fue establecido en la jornada número 32 de la pasada temporada, con 227.345.530 pesetas.

Por otra parte, el número de boletos máximos acertantes de 14 resultados ha sido de 751; de trece, 18.434, y de doce, 152.326.—Alfil.

IMPORTANTE EMPRESA DE AMBITO NACIONAL

necesita

AGENTE INTRODUCIDO

en talleres, comercios y almacenistas de

TELEVISION Y SUS COMPONENTES

con vehículo y almacén propio

Diríjense a: Arellano-Publicidad, Hortaleza, 18. Rfa. 380. Madrid-4.

Piensos



Para un rendimiento mejor en explotación ganadera

Fábrica en VILLACASTIN

DEPENDIENTE DE LIBRERIA

Importante empresa de capital universitaria precisa dependientes de librería. Interesados envíen «curriculum vitae» a Publicidad Ultralás. Referencia Librería.

BOXEO

España venció a Finlandia por 7-4

Helsinki, 5.—La selección española de boxeo amateur ha conseguido una brillante victoria sobre Finlandia, a domicilio, al vencer por 7 victorias a 4 en la reunión celebrada anoche en el «Messuhalli» de Helsinki.

El resultado de 7-4 es el oficial del encuentro, si bien únicamente se disputaron nueve combates, de los que seis se adjudicó España y tres Finlandia, uno de ellos, por cierto, por decisión arbitral muy discutible. Los otros dos combates que no llegaron a disputarse fueron sendos «fouls» del contrario del mosca español Figueroa y del ligero Jerónimo Lucas, que no pudo desplazarse a Helsinki por sus obligaciones militares en España. Las dos incomparaciones significaron, pues, una victoria más para cada equipo, con lo que el 6-3 conseguido sobre el cuadrilátero pasa a ser oficialmente un 7-4, a favor de España.—Alfil.

BALONCESTO

EL ZADAR GANO EL TROFEO VILLA DE BILBAO

Bilbao, 5.—El Zadar se ha proclamado brillante vencedor del trofeo Villa de Bilbao al derrotar, por 82-74, al Fides Partenope, tras vencer el sábado al equipo local, Kas.

Los yugoslavos se impusieron fácilmente al campeón de la Recopa en un partido bastante duro.

NOVIOS

FIJENSE A QUE PRECIOS VENDEMOS

- Dormitorios, cuatro puertas poliester, desde 7.900 pts.
- Tresillos, desde 1.850 »
- Cuartos estar, desde 3.750 »
- Salones comedor, desde 5.800 »

FACILIDADES DE PAGO

Cooperativa San Frutos

Proveedor

muebles lázaro

(Frente Clínica Dr. Gila)

Oficiales chapistas de 1.ª y 2.ª categoría

SE NECESITAN EN

CARROCERIAS CAMELSA

Con primas diarias a la producción y primas quincenales a la subproducción

Se facilita vivienda para casados

Informes en CAMELSA. Carretera de Artica, s/n o llamar a los teléfonos 213412 y 224334 de PAMPLONA

Referencia Oficina Colocación núm. 34.655

Colegio Libre Adoptado de Nava de la Asunción

DIA 10 DE OCTUBRE, ULTIMO DIA DE INSCRIPCION

TOROS José Mata, único espada en una corrida con casta, en Madrid

Alternativa, triunfo y despedida de Manolo Lozano, en Tánger

Reaparición de Luis Miguel, junto a Bienvenida en el festival de Ubrique

Madrid, 4.—José Mata, como único espada, lidió esta tarde en la Monumental, que registró buena entrada—dos tercios aproximadamente—seis toros del conde de la Maza, de Morón de la Frontera, bien presentados, con buenas defensas, genio y sentido.

En el primero, José Mata hizo una faena valiente, Estocada caída. Ovación y salida al tercio.

Al segundo lo lanceó con soltura. Faena breve para pinchazo, dos estocadas y descabello al segundo intento. Silencio.

En el tercero, faena de alio y media estocada y descabello al segundo intento. Silencio.

Al cuarto, faena con ayudados por alto, redondos y naturales exponiendo mucho. Mata de estocada delantera. Silencio. Aplausos al toro en el arrastre.

Al quinto lo mató de estocada y descabello al primer golpe. Silencio.

Recibió al sexto con unos faroles de rodillas y en uno de ellos fue arrollado y volteado; se rehizo poco después y pudo continuar la lidia. Estuvo valiente y mató de estocada corta y descabello al cuarto golpe. Fue despedido con aplausos. También fue aplaudido el toro en el arrastre.

El sobresaliente, Julián González de Mata, fue volteado aparatosamente, siendo retirado a la enfermería en brazos de las asistencias.

Fue asistido de "contusión erosiva en hemitórax izquierdo", de pronóstico reservado y trasladado al Sanatorio de Toreros.

También fue asistido en la enfermería, al terminar la corrida, José Mata, de contusión en hemitórax izquierdo, de pronóstico reservado.



MUSTANG INDIANAPOLIS 1505
El reloj del hombre de acción, 100% sumergible, enteramente automático, calendario con día y fecha.

En Cuellar:
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
RELOJERIA ALEJANDRO MARTIN
PLAZA MAYOR

Después de curado pasó a su domicilio.—Cifra.

En Ciudad Real

Ciudad Real, 4.—Corrida de toros patrocinada por el Club Deportivo Manchego. Seis toros del Marqués de Ruchena, de Sevilla, bravos. Al quinto se le da la vuelta al ruedo. Media entrada. Mano a mano entre El Calatraveño y Torres.

José Ruiz "Calatraveño", en su primero, estocada. Ovación, dos orejas y rabo. Aplausos al toro.

En el tercero, estocada y descabello. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.

En el quinto, pinchazo y estocada. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos. Al final de esta faena da la vuelta al ruedo en compañía de Torres, el ganadero y el mayoral de la ganadería.

Rafael Torres es cogido en su primero, aunque sin consecuencias. Estocada. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos. En el cuarto, media sin puntilla. Ovación, dos orejas y rabo. En el sexto, estocada. Ovación, oreja, vuelta y saludos.

Los dos diestros salen a hombros.

Oreja para Angel Tuero en Zafrá

Zafrá, 4.—Seis toros de don Manuel D'Assunção, de Coimbra (Portugal), el primero fue devuelto a los corrales por cojo y sustituido por el cuarto. Este a su vez por el sobrero de la ganadería de Paco Camino. Todos dieron buen juego. Tres cuartos de entrada.

El Viti, en su primero, media y descabello. Palmas.

En el segundo, siete intentos con la espada. Bronca.

Angel Tuero, una estocada. Ovación, una oreja y vuelta. En el otro, una estocada. Palmas.

Miguel Márquez, dos pinchazos y descabello. Ovación y saludos. En su segundo, tres pinchazos y dos descabellos. Aplausos.—Cifra.

En Barcelona

Barcelona, 4.—Media entrada en la plaza Monumental. Un novillo de Pilar Sánchez Coboleda para el rejoneador Bohórquez, y seis toros de Antonio Garde, de Linares, para los diestros Andrés Hernández, Santiago López y Gregorio Lalanda.

El rejoneador Bohórquez actuó con acierto y brillantez. Después de un rejón de muerte clavado en todo lo alto del morrillo, dobló el animal. Ovación, oreja y vuelta.

Los toros fueron de gran presencia, bien armados, duros con los caballos pero sin gran resistencia. Llegaron todos a la muerte muy quedados, cayéndose algunos de ellos.

Andrés Hemando, se lució con la capa en el primero. Con la muleta, faena valiente, destacando una tanda de naturales. Mató de una estocada. Ovación. A su segundo lo fijó con brevedad. Muleteo aguantando derrotes peligrosos y lo mató de una estocada. Aplausos al torero y pitos al toro.

Santiago López, bien en verónicas. Mató de media alta. Ovación y vuelta. A su segundo, lo fijó valientemente. Media estocada. Muchos aplausos.

Gregorio Lalanda, a su primero lo pasó de cerca, dando varias series de naturales que se ovacionaron. Media estocada. Vuelta. Al que cerró plaza lo muleteó desde cerca y lo despachó de ocho pinchazos. Un aviso.

Alternativa de Manolo Lozano en Tánger y triunfo de los tres espadas

Tánger, 4.—Toros de Eusebia Galache, bravos. Lleno.

Manolo Lozano, que tomaba la alternativa para inmediatamente despedirse de los toros, tuvo una tarde triunfal, en la que hizo alarde de arte y valor, tanto con el capote como con la muleta y el acero. Cortó las dos orejas y el rabo de cada uno de sus toros y salió de la plaza a hombros de los entusiastas.

Manuel Benítez "El Cordobés", padrino de la ceremonia, triunfó también y cortó cuatro orejas y dos rabos.

El testigo, Gabriel de la Casa, logró también el éxito: cortó las dos orejas y el rabo de su primer toro y otra oreja del segundo.

FESTIVAL

Antonio Bienvenida y Luis Miguel Dominguín, salieron a hombros

Ubrique, 4.—Festival taurino en el que reaparecía Luis Miguel Dominguín, alterando en mano a mano con Antonio Bienvenida. Cuatro novillos-toros de Fermín Bohórquez, gordos y bravos en general. Lleno.

Antonio Bienvenida hizo dos faenas maestras a sus enemigos y le fueron concedidas las dos orejas y el rabo de cada uno de ellos. Lidió el sobrero, tras sortearse entre ambos matadores, y cortó nuevamente las orejas y el rabo.

Luis Miguel Dominguín banderilegó a su primer enemigo entre ovación. Con la muleta realizó dos faenas de estilo clásico, torerísimas, plenas de arte y maestría, premiadas ambas con las orejas y el rabo de sus enemigos. Los dos maestros salieron a hombros.

Gran Bretaña se convertirá en esta década en la nación industrial más pobre de occidente

Eastbourne (Inglaterra), 3.—«Durante la presente década Gran Bretaña se convertirá en la nación industrial más pobre del mundo occidental», dijo ayer un destacado economista durante la reunión de la Federación de clubs femeninos profesionales y de negocios, que se celebra en esta ciudad.

Fred Catherwood, director de la Oficina Nacional de Desarrollo Económico, señaló que actualmente existe una tremenda competencia con otros países, cuyo desarrollo industrial, crece a un ritmo doble y a veces triple del que se experimenta en Gran Bretaña.

Y propuso que la solución a este problema, estaba en los cuatro puntos siguientes: «Asociación con el Mercado Común, reducción de impuestos a las empresas, reducción de las tarifas de cambio y expansión de la demanda interior».—Efe.

LA FALDA «MIDI» no es popular en U. S. A.

El 85 por 100 de las mujeres la prefieren por encima de la rodilla

Nueva York, 5.—Según el «Daily News» la «midi» no fue acogida favorablemente en un principio... y actualmente está perdiendo popularidad. El periódico publicaba ayer que en una encuesta sobre la longitud que debería tener la falda y en la que intervinieron 22.494 mujeres, un 85 por ciento se mostró favorable de la falda por encima de la rodilla—un 2 por ciento menos que en la encuesta celebrada en el mes de febrero—. Solamente el 7 por ciento votó por el pantalón, y un 3 por ciento se mostró indiferente sobre la longitud de la falda.—Efe-Upi.

ABONADORAS CENTRIFUGAS varios tamaños

ROMAN SACRISTAN II San Francisco, 23
Teléfono 23-47

Lea Vd. EL ADELANTADO

PRODUZCA LA PIEL MAS VALIOSA DEL MUNDO

crie chinchillas!

INCLUIDO EN SU PROPIA VIVIENDA



chinchilla LA ALEMANA

le ofrece bajo contrato:

seguro de vida y fecundidad
compra de crías al contado
beneficio mínimo
asistencia técnica gratuita
solo 75 céntimos diarios
y 30 minutos de atención

Nombre _____
Dirección _____
Localidad _____ Teléf. _____
chinchilla LA ALEMANA
Amaniel, 15. bajo. Madrid-8

ENVIE ESTE CUPON Y RECIBIRA SIN COMPROMISO NUESTROS CATALOGOS ILUSTRADOS

Casa Central: GRANJA DEL PASAJE - Perillo (La Coruña) - Delegación General: AMANIEL, 15 bajo - Tel. 2488105 - Madrid (8)

SEÑORA... APROVECHE LA PROMOCION SEMANAL SPAR

Café Colombia Spar	16,00
paquete de 100 gramos	
Tomate Spar	13,80
bote de kilo	
Coñac 501	59,00
botella de litro	
Piña El Loto	29,90
bote de kilo	
Nevados Villaseco	30,00
cajita de kilo	

Con cada cajita de nevados se regalan 4 sellos Valispar



"HOMENAJE A CASTILLA" EN EL CORTE INGLES DE MADRID

RESULTADO DE LOS SORTEOS DE CHEQUES-REGALO DE 25.000 PESETAS

El pasado día 1, la Dirección de EL CORTE INGLES, celebró en su Centro Comercial de Generalísimo, en Madrid, el acto de los sorteos de los 13 cheques-regalo de 25.000 pesetas, organizados con motivo de la Campaña: «Septiembre, Mes Homenaje a Castilla». El sorteo, realizado sobre la base de premiar una tarjeta por cada una de las provincias castellanas, dio como ganadoras a las personas que figuran en la siguiente relación:

- SEGOVIA: Doña Araceli Barrero, José Zorrilla, 135. Segovia.
- AVILA: Don Félix Muñoz Jiménez, San Pedro del Arroyo. Avila.
- BURGOS: Don Angel Peña Gómez, Quintana Martín-Galindez. (Burgos).
- C. REAL: Don Francisco J. Delgado, Villarrobledo, 3. Socuéllamos (C. Real).
- CUENCA: Don Vicente Domínguez Gómez, Melchor Cano, 44. Tarancón (Cuenca).
- GUADALAJARA: Don Jesús Castillo Millán, Estación Ferrocarril. Humanes de Mohernando (Guadalajara).
- LOGROÑO: Doña Gregoria Diago Sanz, Huesca, 25. Logroño.
- MADRID: Don José L. Crego Castañón, Maudes, 20. Madrid.
- PALENCIA: Don José Luis Santos Capilla, República Argentina, 16. Palencia.
- SANTANDER: Doña Laura Ruiz Cobo, San Fernando, 52. Santander.
- SORIA: Don Lino Garcés Gallego, Santo Domingo Silos, 2. Soria.
- TOLEDO: Don Manuel de Pinto Herrera, Méndez Núñez, 2. Alameda de la Sagra (Toledo).
- VALLADOLID: Don José Jaime de Rojas Conde, Núñez de Arce, 36. Valladolid.

EL CORTE INGLES felicita a los afortunados, y agradece nuevamente a toda Castilla la acogida dispensada a su campaña.

REBAJAS ASOMBROSAS

EN NUESTRO 27 ANIVERSARIO
1 DE OCTUBRE 1943 27 1 DE OCTUBRE 1970

EQUIPESE PARA EL INVIERNO A ESTOS PRECIOS

GABARDINAS PARA CABALLERO

Lavables, de 1.475 a 825 ptas.	Lavables, de 1.975 a 1.275 ptas.	Lavables, de 2.550 a 1.975 ptas.
" 1.575 a 975 ptas.	" 2.075 a 1.525 ptas.	Lana, ... de 2.690 a 2.075 ptas.
" 1.675 a 1.100 ptas.	" 2.150 a 1.625 ptas.	Lavbl. 3/4 de 1.575 a 975 ptas.
" 1.775 a 1.150 ptas.	" 2.375 a 1.775 ptas.	Napoleón 3/4, de 1.850 a 1.495

ABRIGOS PARA CABALLERO

Los de 1.325 ptas. a 475 ptas.	Otros de 1.425 a 875 ptas.	Otros de 2.475 a 1.475 ptas.
Otros de 995 ptas. a 675 ptas.	Otros de 1.475 a 995 ptas.	Otros de 2.575 a 1.875 ptas.
Otros de 1.400 ptas. a 775 ptas.	Otros de 2.150 a 1.250 ptas.	Otros de 2.675 a 2.100 ptas.

AMERICANAS PARA CABALLERO

Las de 675 ptas. a 475 ptas.	Las de 1.075 ptas. a 775 ptas.	Las de 1.600 ptas. a 995 ptas.
Las de 775 ptas. a 550 ptas.	Las de 1.475 ptas. a 875 ptas.	Las de 1.625 ptas. a 1.300 ptas.
Las de 975 ptas. a 675 ptas.	Las de 1.575 ptas. a 975 ptas.	Las de 1.750 ptas. a 1.400 ptas.

PANTALONES PARA CABALLERO

Los de 392 ptas. a 260 ptas.	Los de 575 ptas. a 425 ptas.	Los de 675 ptas. a 525 ptas.
Los de 445 ptas. a 295 ptas.	Los de 650 ptas. a 495 ptas.	Los de 975 ptas. a 775 ptas.

TRAJES PARA CABALLERO

Los de 1.575 ptas. a 995 ptas.	Los de 2.100 ptas. a 1.575 ptas.	Los de 2.825 ptas. a 2.250 ptas.
Los de 1.625 ptas. a 1.325 ptas.	Los de 2.375 ptas. a 1.675 ptas.	Los de 2.900 ptas. a 2.300 ptas.
Los de 2.200 ptas. a 1.475 ptas.	Los de 2.650 ptas. a 1.975 ptas.	Los de 3.550 ptas. a 2.475 ptas.

IMPERMEABLES CABALLERO, 100 X 100 NYLON, a 175 y 250 PESETAS

OTROS ARTICULOS REBAJADISIMOS

ANORAKS — CHAQUETONES — TRENKAS Y PRENDAS DEPORTIVAS CABALLERO Y TRAJES — AMERICANAS — PANTALONES Y PRENDAS INVIERNO NISO

Plaza de San Miguel, 7
Madrid ~12~

OLIVÁN

Teléfonos:
248 36 24
248 38 24

LEVANTAMIENTO MILITAR EN BOLIVIA EL MINISTRO DE INDUSTRIA EN HUELVA

Inauguración del curso académico en la Universidad de MADRID

Presidió el ministro de Educación y Ciencia

Madrid, 5.—Ha sido inaugurado el curso académico 1970-71 en el distrito Universitario de Madrid, en el transcurso de un acto que, presidido por el ministro de Educación y Ciencia, José Luis Villar Palasí, ha tenido lugar este mediodía en el paraninfo de la antigua Universidad de San Bernardo.

A las once y media de la mañana llegó la comitiva académica al Paraninfo, precedida por la tuna de la Facultad de Medicina, que interpretaba aires estudiantiles. Una vez que los componentes de la comitiva tomaron asiento, se cantó, de pie, el "Veni, Creator" por la coral de Santo Tomás de Aquino.

SINGULAR torre de iglesia

Cambia con el sol

Credenhill (Inglaterra), 5.—Cuando sale el sol, la torre de la iglesia local se convierte en un curioso espectáculo, que tiene admirados a los residentes.

Primero, se inclina, como si pretendiera huir de los rayos solares, y más tarde, un extraño bulto aparece en la mitad de la estructura.

Pero en cuanto el sol se retira, vuelve a su posición normal, repitiendo el fenómeno cada vez que el astro rey se asoma en el cielo.

La torre, un pináculo de fibra de vidrio, de unos siete metros de altura, lleva comportándose de este modo, desde que fue colocada sobre la iglesia, erigida para la base aérea que la R. A. F. tiene en esta localidad.

Según explicó S. W. Hogg, delegado local de obras públicas, el calor del sol, dilata la fibra de vidrio en uno de los lados, haciendo que la torre se incline, como apartándose de sus rayos, pero si la temperatura asciende mucho, entonces vuelve a su posición normal.

El fenómeno está siendo estudiado por un grupo de técnicos, que esperan poder hallar una solución, ...o cambiar la torre por otra de un material más convencional, pero más disciplinado.—Efe.

Nixon no ha podido determinar exactamente el lugar de sus antepasados en Irlanda

Algunos actos hostiles a su visita

Limerick (Irlanda), 4.—Las dos dificultades que han rodeado la estancia, hoy domingo, del presidente Nixon en Irlanda han sido la imposibilidad de determinar con exactitud el lugar donde están enterrados sus antepasados y, en segundo lugar, sacar del punto muerto en que se encuentran las conversaciones de paz en París.

Según el Presidente, sus antepasados descansan en el cementerio cuáquero de Timabe, pero ni los más viejos residentes del lugar recuerdan a nadie de la familia Milhous.

¿SUICIDIO?

Aparece muerta en su casa Janis Joplin

Es la primera figura de las cantantes de rock en U.S.A.

Hollywood, 5.—Janis Joplin, la primera figura femenina entre las cantantes de rock de los Estados Unidos, fue hallada muerta anoche en su apartamento de Hollywood.

No se sabe la causa de su muerte, pero según la policía, parece que ha sido haber tomado una dosis excesiva de calmantes.

Murió dos horas antes de ser encontrado el cadáver sobre las diez de la noche.

Joplin se hizo célebre como componente del grupo "Bog Brother".

En el festival de rock en Woodstock, el verano pasado, fue la figura más sobresaliente.—Efe-Reuter.

Un GRUPO de OFICIALES JOVENES EXIGE la inmediata dimisión del Presidente Ovando

Acaudilla a los rebeldes el general Miranda, jefe supremo del ejército

Y les respalda el apoyo de varias unidades militares de todo el país

La situación no está clara y parece que Ovando ha ganado la partida, aunque ha tenido que aceptar algunas condiciones

La Paz, 5.—El presidente de la República de Bolivia, general Alfredo Ovando, llegó anoche a La Paz, pronunciando un breve discurso desde el balcón del palacio ante una gran muchedumbre que acudió a recibirle. Todo parece indicar que Ovando ha ganado la partida en el golpe de Estado cuyo jefe parece ser el general Rogelio Miranda, jefe del Estado Mayor del Ejército.

CON ALGUNAS CONDICIONES

Si bien Ovando parece asegurarse la victoria, podría haber tenido que aceptar algunas condiciones. Si todo ha transcurrido sin que se haya disparado un tiro, se interpreta como una prueba de que las fuerzas del Gobierno y las de los rebeldes estaban demasiado niveladas como para poner al país en riesgo de un enfrentamiento que hubiera resultado sangriento.

SITUACION CONFUSA

A las ocho de la noche (hora local) la situación en el país no era todavía clara. Durante la jornada, varias unidades militares parecían estar con la rebelión, mientras que otras permanecían fieles al Gobierno.

La aviación, que al iniciar el día estaba con el Gobierno, cesó en sus vuelos sobre la capital al caer el día.

En Londres

Amenazan secuestrar a LIZ TAYLOR

Londres, 5.—Scotland Yard, ha mantenido una estrecha vigilancia en torno a la actriz norteamericana Elizabeth Taylor, durante los últimos días, a raíz de una llamada telefónica, efectuada al hotel Dorchester, antes de que la actriz llegara a esta capital.

El anónimo comunicante dijo que Liz Taylor sería secuestrada y conducida a un lugar secreto, hasta que fuera pagado un fuerte rescate.

Sin embargo, la Policía ha decidido reírse de la escolta, ya que en los últimos días no se ha registrado nada anormal.

Elizabeth Taylor llegó a Londres para acompañar a su marido, Richard Burton, que ha venido a rodar la película «Villain», y ambos se han estado hospedando en el Dorchester desde su llegada a esta capital.—Efe.

cuando Ovando entró en el palacio del Gobierno.

El Ministerio de Educación ha dispuesto la suspensión de clases a partir de hoy, lunes.—Efe.

UN GRUPO DE OFICIALES JOVENES

La Paz, 4.—Un grupo de oficiales jóvenes se ha levantado en armas, respaldados con el apoyo de siete unidades militares, y exigen la dimisión del presidente de la República de Bolivia, general Alfredo Ovando Candía.

La situación es todavía confusa. El movimiento militar lo encabeza el comandante Humberto Cayoja. OVANDO NO SE HALLABA EN LA PAZ

Al producirse el pronunciamiento, el presidente Ovando no se encontraba en La Paz, sino en Santa Cruz, donde inspeccionaba las obras del gasoducto Santa Cruz-Yacuiba.—Efe.

PROCLAMA REBELDE

La Paz, 4.—«Batallón Colorado», la emisora oficial de las fuerzas armadas bolivianas, ha difundido hoy una proclama pidiendo la inmediata dimisión del presidente de la República, general Ovando Candía.

La proclama precisaba que el movimiento militar contra el jefe del Estado estaba apoyado por los jefes de las guarniciones de La Paz y de las principales ciudades de la nación.

Hasta el momento se desconoce con qué fuerza cuenta este movimiento y qué unidades lo hayan secundado, aunque parece que no cuenta en principio con el apoyo de todo el Ejército.—Efe.

EL GENERAL MIRANDA ACAUDILLA A LOS REBELDES

La Paz, 4.—Militares de las tres armas en La Paz han dado a conocer hoy una proclama revolucionaria en la que se pide la dimisión del presidente Ovando Candía, se propone la constitución de un frente político civil para lograr la institucionalización del país, la vigencia del pacto militar-campesino y mayor participación de la mujer en los asuntos públicos.

El comandante general del Ejército, Rogelio Miranda, ha asumido la jefatura de los militares rebeldes. Hombre de ideas conservadoras, ha hecho su baluarte de la Comandancia General de la zona de Miraflores.

Por su parte, el general Juan José Torres, hasta hace res meses comandante en jefe de las fuerzas armadas, es el jefe de las fuerzas que defienden a Ovando.

AVIONES SOBRE LA PAZ

Mientras aviones de combate sobrevuelan La Paz, sin que resulte clara la posición que han adoptado quienes los pilotan, una guerra de comunicados se libra entre ambos bandos, que se adjudican el apoyo de las principales guarniciones del país.

El presidente Ovando, que se encontraba en Santa Cruz cumpliendo con un acto administrativo de su Gobierno, no ha regresado a La Paz y se ignora actualmente su paradero, ya que las comunicaciones son muy deficientes.—Efe.

LAS TROPAS DEL GOBIERNO AVANZAN

La Paz, 4.—El jefe supremo del Ejército boliviano, general Rogelio Miranda, ha decidido apoyar al

bando rebelde, que trata de derrocar al presidente Alfredo Ovando, pero, según un anuncio hecho por un portavoz del Gobierno, las tropas gubernamentales han comenzado a avanzar desde Cochabamba, a 200 kilómetros de La Paz, con el propósito de aplastar la rebelión.

Las calles de la capital aparecen desiertas.—Efe.



El Cairo.—El líder guerrillero Yasser Arafat; el jefe de Estado de Sudán, Gaafar Numeiry; el presidente provisional de la R. A. U., Anwar Sadat, y el premier ruso, Alexei Kossiguin, conversan en los salones del palacio de Kubbah.—(Telefoto Europa Press)

Mañana reanudarán las Cortes su actividad

Con los debates sobre el Estatuto de la Viña del Vino y de los Alcoholes

Madrid, 5.—Con los debates sobre el proyecto de ley del Estatuto de la Viña, del Vino y de los Alcoholes, en el seno de la Comisión de Agricultura, que preside don Emilio Lamo de Espinosa, las Cortes Españolas iniciarán mañana, a las cinco de la tarde, el curso legislativo 1970-71.

El estatuto de la viña, del vino y de los alcoholes, remitido a la

OTRO TERREMOTO EN JAPON

Tokio, 5.—Parte del centro del Japón ha sido sacudido a primera hora de hoy por un temblor de tierra. El epicentro se sitúa en la prefectura de Ibaraki, Japón suroccidental. De momento no hay noticias de daños o víctimas.—Efe.

Si por tener que cambiar de vía, girar a la izquierda o adelantar a los demás, es preciso volver a la izquierda, realice la maniobra con la mayor precaución. Mire el espejo retrovisor y avise a los que le siguen.

HOMENAJE de los escritores a Santa Teresa

Madrid, 5.—La Junta Nacional para las fiestas conmemorativas del doctorado teresiano convocan a todos los escritores españoles para participar en el homenaje que se rendirá a la primera doctora de la Iglesia, por el honor que esta proclamación supone para las letras españolas.

Los actos se celebrarán en el templo-sepulcro de la santa, en Alba de Tormes (Salamanca), a las cinco de la tarde del próximo día 25. Consistirán fundamentalmente en la ofrenda del original del breve pontificio con que Pablo VI la nombró Patrona de los escritores españoles el 18 de septiembre de 1965, y en la celebración de unos laudes literarios en honor de la santa doctora, con participación de prosistas y poetas.

Los que deseen sumarse al acto deberán anunciarlo antes del próximo día 15 en la sede de la Junta Nacional para estas fiestas conmemorativas, calle Triana, núm. 9, Madrid. Cifra.

NIXON: España va con rapidez a colocarse en el frente más adelantado de Europa y del mundo

Limerick (República de Irlanda), 4.—El presidente Richard Nixon dijo hoy que 1970 «marca un período en el que España económicamente va con rapidez a colocarse en el frente más adelantado de Europa y del mundo».

«El aislamiento que sufrió España después de la segunda guerra mundial está llegando a su

final. Los Estados Unidos continuarán mejorando sus relaciones con dicho país».

«Tanto yo como mi secretario de Estado, Rogers, estamos muy impresionados por el actual gabinete español el cual está formado por jóvenes y vigorosos nuevos líderes que pueden aportar cosas muy constructivas para el futuro de

España».

El presidente nortamericano hizo estas declaraciones al grupo de corresponsales que le acompañan en su viaje en el marco de una recepción que les ofreció en un castillo irlandés cerca de Limerick donde el equipo presidencial está pasando el fin de semana.

(Continúa en la página 6)

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO